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			El Pleno declara hoy a Torrejón Ciudad solidaria con el Alzheimer
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Hoy, tan solo una semana después de la celebración del Pleno Ordinario del mes de junio, los concejales de Torrejón vuelven al Salón de Plenos, y lo hacen para celebrar la sesión Ordinaria del mes de julio, una sesión que, por aquello de las vacaciones, se traslada desde la última semana del mes a la primera.

Así a las nueve de esta mañana los representantes políticos municipales ocuparán el Salón de Plenos para debatir un Orden del Día con pocos asuntos locales, pero con más de una polémica. El Pleno, que no tiene parte orgánica, salvo la dación de cuentas de decretos, comenzará con una Declaración de los tres grupos y de alcaldía por la que Torrejón se convertirá en Ciudad Solidaria con el Alzheimer.

Ya en la segunda parte, hasta dos veces se hablará de sanidad. IU preguntará por la situación de los ambulatorios que pueden ser externalizados, mientras que el PSOE llevará al Pleno la adjudicación de los Hospitales, que, según la Comunidad de Madrid, aprobará mañana el Consejo de Gobierno.

Además, IU llevará propuestas contra la represión de la ciudadanía, pidiendo a la Comunidad una Ley de Derechos de los ciudadanos y, en el ámbito local, otra pidiendo la cesión gratuita de licencias para veladores durante el verano. El PSOE, por su parte, llevará los asuntos que más polémica van a crear: una sobre desaparición de inversiones en Torrejón, otra sobre la Relación de Puestos de Trabajo municipal, y una tercera sobre la estructura de Policía Local.
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		 	Torrejón pide un nuevo rescate al Fondo de Ordenación			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE denuncia que el Juan Bautista Monegro no tiene espacio para sus nuevos alumnos			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón abre la puerta a la construcción del tanatorio en Soto del Henares			
		
			

			

				
	
							
		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid estudia tomar medidas tras las palabras de Navarro			
		
			

			

				
	
							
		 	“La das un golpe y la quitas de concejal”, el polémico “consejo” de un concejal del PP al asesor de Más Madrid en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón cederá una parcela a la RFFM junto al Blume para construir su Ciudad Deportiva			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pone en marcha su Consejo de Alcaldes			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid pide que se limite el número de Plazas Mayores impresos cada año			
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